

Выходит **с1мая 1918 года** 104-й год издания

HACT OAKH

2022 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЗАПАДНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

— ГЛАВНАЯ ТЕМА :



«СОЮЗНАЯ РЕШИМОСТЬ» СОМНЕНИЙ НЕ ВЫЗЫВАЕТ

Российско-белорусское учение с 10 февраля вступило в активную фазу

Вчера был дан старт активной фазе совместного учения двух братских стран. К которому, без преувеличений, приковано внимание всей мировой общественности. Для нас это, как было не раз подчёркнуто главами двух государств, - проверка сил реагирования на современные вызовы для оценки готовности войск обеспечить безопасность Союзного государства в интересах всех миролюбивых сил планеты и для отработки различных вариантов нейтрализации любых угроз. 9 февраля для контроля за ходом манёвров в Белоруссию прибыл начальник Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации – первый заместитель министра обороны России генерал армии Валерий Герасимов. Учение пройдёт до 20 февраля.

Только в открытую

«На страже Родины» уже сообщала, что о совместных российскобелорусских манёврах загодя были уведомлены буквально все заинтересованные страны и их военнополитические объединения. Хотя численность привлечённых с обеих сторон сил и средств, согласно действующим международным нормам (прежде всего – Венского документа 2011 года), этого жёстко

от нас и не требует. Но в условиях, когда медиа так называемого «коллективного Запада» развязали против Российской Федерации и наших союзников самую настоящую информационную войну и изо дня в день беззастенчиво пичкают своих граждан откровенной дезинформацией и ложью (вспомните сообщение американского финансового агентства «Блумберг» от 4:00 утра 5 февраля 2022 года о том, что... «Россия вторглась



Министр обороны Российской Федерации Герой России генерал армии Сергей Шойгу со своим белорусским коллегой генерал-лейтенантом Виктором Хрениным наблюдают за действиями на полигоне

в Украину»! Интересно, время «нападения» именно такое же, как это было 22 июня 1941 года, когда фашистская Германия вероломно и подло напала на СССР, у них «получилось» случайно или это тоже запланировано грязной и небезопасной провокацией? -Прим авт.). Такие информационные «утки» крайне опасны в сложившейся международной ситуации. Словно поднесение зажжённой спички к бочке с порохом

на складе боеприпасов...

Мы же, повторимся, в открытую уведомили

всех, что военнослужащим двух стран, привлекаемым к проверке, предстоит выполнить ряд учебных задач по предназначению. Для россиян – на незнакомых полигонах Республики Беларусь. И что проверка пройдёт в два этапа. А в том, что наши слова, в отличие от многочисленных неадекватно-фантазийных заявлений иной стороны, абсолютно правдивы и не содержат ни слова выдумки – каждодневно убеждаются все.

Строго по планам

Всё происходило и происходит строго так, как об этом официально заявляют Россия и Белоруссия. На первом этапе (до 9 февраля) была блестяще, как оценил это министр обороны Российский Федерации генерал армии Сергей Шойгу на встрече с президентом Белоруссии Александром Лукашенко, выполнена передислокация подразделений и воинских частей Восточного военного округа ВС РФ на 10 тысяч километров и создание совместно с ВС РБ в кратчайшие сроки совместной группи-

Силы реагирования Союзного государства показывают высочайший уровень боевой слаженности.

> ровки войск и сил на территории Беларуси. А также – организация охраны и обороны «важных государственных и военных объектов, государственной границы в воздушном пространстве, проверка готовности и способности дежурных сил и средств ПВО выполнить свои задачи на территории Республики Беларусь». Так сообщал об этом Департамент информации и массовых коммуникаций российского оборонного ведомства и аналогичные структуры Республики Беларусь.

О сути учения

Теперь, в ходе второго этапа проверки (с 10 по 20 февраля), будет проведена активная фаза совместного учения «Союзная решимость – 2022». В её рамках отработают конкретные вопросы пресечения и отражения вероятной внешней агрессии, а также противодействия терроризму и защиты интересов Союзного государства.

Окончание на стр. 2

ВОЕННЫЙ ПОРТАЛ



Сохранять лучшие традиции

Министр обороны Российской Федерации ознакомился с экспозицией Музея военной формы Российского военно-исторического общества (РВИО). Генералу армии Сергею Шойгу были представлены экспонаты, рассказывающие о военной форме и амуниции начиная с XVI века и до наших дней.

Совместно с главой военного ведомства с выставкой ознакомился помощник Президента РФ, председатель РВИО Владимир Мединский. Также музей посетил председатель попечительского совета РВИО, постоянный член Совета Безопасности РФ Сергей Иванов.

Основу экспозиции музея составляют экспонаты, переданные из подмосковного филиала Центрального музея Вооружённых Сил. Всего РВИО было передано более 280 предметов формы одежды и снаряжения Российской

Музей военной формы расположен в старинной московской усадьбе Васильчиковых. Постоянно действующая экспозиция посвящена истории развития обмундирования и снаряжения России с момента создания регулярной армии Петром I и до настоящего времени. Экспозиция размещена в 22 залах, в которых расположены музейные предметы обмундирования и снаряжения Российской императорской армии, Советской армии и Вооружённых Сил Российской Федерации, архивные материалы, реконструкции военной формы, выполненные на основе подлинных образцов. В настоящее время в музее открыт новый выставочный проект «Сохранить для потомков».

Музей был открыт 12 декабря 2019 года. Это уникальный проект РВИО, основная цель которого – сохранение и популяризация лучших традиций российской военной службы.

Подготовила Лидия ПОТАПОВА



новостей по этому QR-коду

Ещё больше

В ОТВЕТЕ ЗА ГЛОБАЛЬНУЮ **БЕЗОПАСНОСТЬ**

надёжно обеспечить защиту Союзного государства

Внешнеполитическая активность Президента России Владимира Путина в последние недели значительно возросла

Глава государства почти каждый день общался с лидерами стран Европы, Азии и Латинской Америки. Президент Франции Эммануэль Макрон, 7 февраля нанёсший официальный визит российскому Президенту, - не единственный европейский политик, который собирается посетить нашу страну. Не менее важны визиты в Москву министра иностранных дел Великобритании Лиз Трасс и нового канцлера Германии Олафа Шольца. Президент России в свою очередь провёл несколько часов в Пекине, где встретился с лидером КНР Си Цзиньпином. Встреча состоялась в день открытия Зимних Олимпийских игр, 4 февраля.

Президент России Владимир Путин приветствовал российских спортсменов с трибун пекинского стадиона «Птичье гнездо», на котором прошла торжественная церемония открытия Олимпиады. Грандиозное шоу оставило яркое впечатление и, несомненно, стало частью мировой спортивной истории. Однако это событие не смогло затмить заявление, которое совместно сделали главы двух государств.

Ему предшествовали переговоры. Сначала они прошли с участием делегаций, а потом Владимир Путин и Си Цзиньпин общались тет-а-тет.

В ходе активной фазы совместного учения российские и белорусские военнослужащие демонстрируют способность

Как сообщает официальный сайт Кремля, акцент в переговорах был сделан на двусторонней повестке и торгово-экономическом сотрудничестве. Председатель КНР заявил о намерении увеличить объём товарооборота между странами до 250 миллиардов долларов.

Окончание на стр. 3

В Центральном военно-морском музее имени императора Петра Великого в Петербурге в среду начала свою работу VIII Коллегия музеев военно-морской направленности. В её открытии приняли участие заместитель министра обороны Российской Федерации – начальник Главного военно-политического управления Вооружённых Сил РФ Герой России генерал-полковник Геннадий Жидко, директор Департамента культуры Минобороны России Артём Горный, заместитель главкома ВМФ по военно-политической работе капитан 1 ранга Владислав Павлов, заместитель командующего войсками ЗВО – начальник военно-политического управления полковник Виктор Журавлёв, представители администрации Санкт-Петербурга и Ленинградской области, музейного сообщества.

ЗДЕСЬ ХРАНЯТ ПРАВДУ О ПРОШЛОМ

В Северной столице прошёл форум музеев военно-морской направленности

Открыл Коллегию директор ЦВММ Руслан Нехай. Он тепло приветствовал участников, рассказал об основных мероприятиях

– Дорогие друзья! Для нас Коллегия – событие года. Мы с волнением ждали вас в гости, тщательно готовились. Пожалуйста, посмотрите, оцените, если что-то позитивное для себя найдёте, будем очень рады.

Общайтесь, обменивайтесь мнениями, делитесь опытом! - призвал директор ЦВММ собравшихся.

Из-за санитарных ограничений в зале присутствовало всего 96 человек - заметно меньше, чем в доковидные времена. Но это не сказалось ни на обширной программе форума, ни на радушии хозяев. В фойе гостей встречала выставка «ЦВММ - новые поступления и реставрация».

Окончание на стр. 10

БОЕВЫЕ РОБОТЫ РАСШИРЯЮТ ВОЗМОЖНОСТИ

Спектр задач, выполняемых робототехническими комплексами в боевой обстановке, расширяется

Армии передовых в техническом отношении стран продолжают оснащаться роботизированными боевыми платформами, способными решать боевые задачи в различных средах: на суше, на воде и под водой, в воздухе. Поставляется робототехника различного назначения и в Вооружённые Силы России. Сегодняшний гость пресс-клуба «Красной звезды» – генеральный директор АО «766-е Управление производственно-технологической комплектации» Денис ГОРСКИЙ. Наша беседа – о разработке и производстве на возглавляемом им предприятии робототехнических комплексов военного назначения и их поставке в войска.

– История России изобилует фактами, свидетельствующими о необходимости обладания сильной армией. Это очевидно и в нынешней сложной военнополитической обстановке. Мошь Вооружённых Сил, как известно, зиждется на наличии современных вооружений. Денис Евгеньевич, что вы можете рассказать об участии возглавляемой вами компании в укреплении военно-

технического потенциала страны и перевооружении Российской

- Акционерное общество «766-е Управление производственно-технологической комплектации» - российский производитель многофункциональных робототехнических комплексов военного назначения, выполняющий работы по их созданию в интересах Министерства обороны.

🕨 Окончание на стр. 9



Онлайн-подписка На страже Родины









4. Оплати онлайн